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1. ﬁ'ﬁ?—‘,

FEFIRL * % RASEEF «Lﬁi RIFYE EG  ~ BETESES. PORER  SFEUR S po

U AR ) * AR E uaaﬁuﬁfaﬁ o o HRRFORIFER!
AL L~ B T ) - S B e T Y <

HE FTJE?j SR 3 AT A R - R R R A

T 2 5L(Wu 2005) © {EI7 855 o Wk FEREIRE 35k 0 2R Fff,}%??ﬁ?{ﬁ?‘
PIZVIRER I+ F V0 P (e A (R (M SR T S
= i 45 ][ > B LR R Rl 5 R kL g P
[Tl BARTRY ) AcT SR (BT TEERERIRIAE T el s =~ 1o
RIS N R SR A W a8 R R (T R i e *'“?J Uk
fipt 100601413 > R {E e WRERph TR [ By » ) W R TR SR =i e
TR o B Pl o PR AR - R TREDES P
FATREASHE o XTI » S GBI EIAGTS (M1 SR ] - AU
TR Y N 5 PR RS SRR R SR
floget Rfe R FLIT o SRR PR PR S e F VA SRl i -

AT (Zadeh 1965) A hbS3e | 5 S o1 DTS 0B A
et 57 T Zadeh /B (1.0 - Song = Chissom (1993)* 3 1 5L
MR + 1) SRR 7 S SR RG] - Kunhuang
(2000) §TAE 4 ik 1= e SRR IR ST 05y > Chen (1996) 9
E0 T Tl TR OASUAS R FRRIASLSS » 5 2 F%P'J Mg A

FRUFRIESR - WU and Hung (2008)3ft MEURIZE AR > 1] G ARCH f51¢

B Bilinear L0 BRIVH G2 EAREE - Chen (2002) 3 A by [ SR 1B
(high-order fuzzy time series) s FFHI £ 1 5, 052 4 L1 * Bre Chen 57
(2006)55F TAIEX FIsifi[HRLe P sbE g TE5e ] -
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SIS (RIS BRI TS - B B
FECEEF - Chatfield(1993)kLE RIFENHIFF prEv-fEY ~ > Huarng(2001)7"-
e 6] TG SPSURIRG IR IR 1 Y2 > Tseng and Tzeng (2002) 504
[ a1 ARIMA SERFIELE] =45 - ] Chang(2007) s E g e i1 Fage=
IR LSRR - Viadik, Hung and Wu (2006) A S o
SRR o TR R SEE > (MR PRI - B T SRR
10 AL 7 Gk T RL] » ] 0o DA P 22 ot

= G RIS > £ SRR B - S g ik
i

L FRIORR TN - 45 Al i 2 0 et g

2. FHETRVAS £

RIS A AR, Pathak and Singh(2011) AR IR IS
SR T B B FRTSORIRG IR I FRRISLE > 2 203 Jepv = 1 1
A FIFSE S5REL R e R g R b (SRR 5 0 ]
AT TR s puask o
TR P I B R S e
TRV g TR TATIR RO - DY S R O
SEIVIE B TR AR TR TR 2 5 A i
E%%ﬁﬁﬁ@ﬁmﬂwﬁﬁﬁ$oﬁﬂ%UP@%@%Hﬁﬂﬂébﬁﬁ (T
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2. 15k BRI =R 35 75 M

2.1 MR AT

AP A RS IR (RS R M
B 5 TR IR - 7 AR T > R
e ORI RG] -

T & 2.1 4 pF P 85| (Hsu, Tse and Wu 2003)

% {X,€eR, t = Nnyh - BT QL B o REOh- BB A
2| (Ordered Partition Set) > {P;;i = 1,2, ..., 7, Ul P, =Q} EAp R 2 F 3 ik
sflyi=12,.., 1} F&{l,i= T AR X O B EFX G 2R
Boandic s (X ); 0 S (X)) S L,i=1,2,...,7} » RIS P F{FX S 5 49 50 {X,

- BHOPPER I LT S

#1(Xt) Ilz(Xt) SN wr(Xp)

FX
N L, L,
W ma = w.(X) |, e
He "+ "2 7@ BB 7 ATXARE T R 2 R Sk

r

w XD ¥ B % o pR—[01] 2 #97F =12, B (X)) =1
B REL I B A H AV 1 R VR YRR o A FX

©PRFX, = (g o ty) ©

B12.1 - FREICTIXS = (0.7,1.9,27,4.2,3.5,3.1,443.7) 1% 1 Aﬁ{ﬁvﬁﬂw

HEQ=[0,5] » T (R AIR0,1), [1,2),[2,3), [3.4), [4,5)} ¢ 4l

_—’?J.



H[Fﬁ;} %U; F"[ [/ﬁlﬁ‘r‘gﬂqg‘ﬁj ?Ej’wg\rtv DA [&= L, « [0'1) » [R= L, [1,2) s
L4 2 ,3)° FFI' 3 A4)» L) 1= = L¢ « [4 5)» H H [”OC”%FQ—I PHEIE o

H%I‘?Tf][[ﬁ{ﬁ Uwf/\[ VE T ISR {m; = 0.5, m; = 1.5,m3 = 2.5,m, = 3.5,

m, = 4.5) {45 SIS R AR B < [SEX, A0 05 1S VR - B

[ ﬁ'?ﬁﬁ?Xlﬁfjﬁ%ﬁE\ﬂ]‘ e[ 55 FX, = (0.8,0.2,0,0,0)

1.5—0.7_OSEL 0.7—0.5
1.5—-05 1 15-05

[IZEL » 25 (P78 (0SS (X RO R, ) -

== 0.2 ELZ

BSOS

FX, =( 0.8, 0.2, 0, 0, 0 )
FX, = ( 0, 0.6, 0.4, 0, 0 )
FX; = ( 0, 0, 0.8, 0.2, 0 )
FX, = ( 0, 0, 0, 03, 07 )
FXs = ( 0, 0, 0, 1, 0 )
FX¢ = ( 0, 0, 0.4, 0.6, 0 )
FX, = ( 0, 0, 0, 01, 09 )
FXg = ( 0, 0, 0, 08, 0.2 )

2.2 Hi bk el T RS

ORI % > BT AR © MA > ARMA > ARIMA:---- > fL
BASEROST » (ELALA R R 120,00 RS = S - I sy
I LA R T S5 L



& 2.2 ¥ F P &5 (Wu 2006)
Xy = lag, be] = (my, Lu) gl t =1,2,3,..} 0 5 - B % FpRFE 85 7

Xy =lapnb] = (my liu) g% 5 % BT MF{X s - R ERFFES -

T % 2.3 2483 2 ARIMA 55 (Hsu 2008)

é,: {Xt=[at,bt],t=1,2,...,”/;‘%" TE?PE’&E%%&QI;IJ ’

a=0+0a; 1+ -+ Opcarpc + & — 0161 — = OpcEt_pc
by = a+ Bibe_y + -+ Bprbe_pr + & — Q1€ — = Pgc€t—qr’ #e
g&~WN(0,0?)

E'JE = E[X¢|Xeoq, Xp—2s Xe—3, s Xq] =[Gy, b] » 2 °
ar =E(aclag-1,ar-2,..,a1) =0+ 00, 1+ -+ Bpcarpc

by =E(b¢|by_1,b¢—3, ., b1) = a + Bibe_y + -+ Bpybe_pr

Lk 2.4 ¢ < ERE Xk 2 ARIMA B (Hsu 2008)
bXe=leprlt=12,..,n}i- B%RFEFTES

ct =0+ 01¢q+ "+ PpcCropct & — 0161 — =+ — Opc&r_pc

e =a+ P11+ F Berleepr + & — Q181 — * — Pgc€e—qr

H 9 g,~WN(0,0?)

Bl X; = EIX|Xeo1, Xe—2 Xeezp o Xi] = [G =R G+ 7] 27

Ct =E(celce-1,Ce—2 i 01) =0+ D1 g + -+ BpeCepe

7t =E(e|rt—1,Te—2) 7)) =@+ Pr1i—q + -+ BprTi—pr

Tk 2.5 2 % A8 K [T B #58T 3953 (Hsu 2008)

— Me_1++Me_ Lyt Hlemp —~ Up_q++Up_
- — M1 tk,lt:tl tok o> = Yot t—k

’ = st=k+1,...
t k k t k
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PIX, = E[Xe|X—1, Xm0, Xp—3s s Xe—i] = (M, Z;)a\t)LR °

T % 2.6 2B K F 4B T F #3533 (Hsu 2008)

fi 12| 11Xl I1Xillr
Aep =g fi= 'PL T ST el PR ST iy
. 11Xl ize—rllXillL ize—kllXillr

T .l min max y
Hei=t—kt—k+1.,t—-1>Q= [t_ksjst_l{aj}, t—ksjst—l{bj}]

E'JE = E[Xe| X1, Xe—2) Xt—3, o, Xe i) = (M, Z;:ﬁ?)LR

(7122 51{Xe} = {[1,2], [2,4], [3,4], [4.6]. [3 7D L = w>

X1 =(1.5,0.5,0.5)1r * X5 = (3,1,1)1r ’* X3 =(3.5,0.5,0.5)1Rr °

X =G LR X5 = (52, 2)1r

lgte & 25 1% F' .J%FS BT TS g B > T

< 1.5+34+35+5+5 05+1+054+1+2 05+1+05+1+2

6~ 5 ’ 5 ’ 5 LR
= (3.6,1,1)1r = [3.6 — 1,3.6 + 1] = [2.6,4.6]

RO = [L7] B IQI=6 fi=2 o=+ fim o fi= o fy=
vt Ly o - f1_1 fz—z f3—1 f4—1 f5—4
i i
6
P1 =75 é ——=031>p,=0.15"p; =031’ p, =0.15 ps = 0.08
SH2+24242

2l

mg =031 x1.54+0.15x3+0.31x3.5+0.15%x5+0.08%x0.5=2.79 >



[ 'blﬂi?l =u>

‘ 0.5
' pLs = Pre =

05+1+05+1+2

=0.1"> P2 = Pr2 = 0.2 >

Pz = Pr3 = 0.1 > pr4 = pra = 0.2 prs = prs = 0.4 >

H]
[f=10;=01%x05+02%x1+01%x05+02x1+04x2=13>
LR 2.6 0 315 bk k PR G P2 S50 i i

Xe = (2.79,1.3,1.3) g = [1.69,4.09]

2.3 V5 .(EEI\ lﬁ[

TR e RN SRR FORIRE - T ARRORIFERE 2 i
feve s I 5T 1 53 7 (MPE) s T #9223 1 #I(MSE) » 7 $45761 55122 (MAE) ~

Tl

T SRR 1 R (MAPE) S5 - SHCLFIIII  #- 5050 3 e

i IpErl SR ST YRR o PR AR R 2 E R PR o PSS
Eﬁ&F ISR )= 5 i QL:?S«(WU 2010) > Frel | |t Sh R s
(o F = PEpV R R A AT ORI i FLRE A n ] ﬁ#l’;’ﬁfﬁ
[ (defuzzification) i b iV LTl » TR Bh il b FIFVEHES » Fal=50 7
2 O -

—

2 & 2.7 F # E(Wu 2012)
£ {Xt= lag, byl = [c;m] "t =12,...,n fE - B R E) Allag, bl
Z_F WP E G

|by — a|
2In(e +cp)



He Ct; vwEhsoe 5P »;}F}g;t:d_c’ Inp 78 A P Bee + ¢, o _rﬂgct:g,y%?l ’

()& R HZ A E L RN+ ) e E 35 ]ty 40 1<, <20 In(1 + ¢;)

i R o

Z_% 2.8 % @ pedz(distance of interval) (Wu 2012)

SXe=lap bl =lcre] t=12,...,n} 5 - B % EERFE TR FF

X, =[a, b = [Eu 7] B % B EEd

|b; — a| _ |B\t_d\t|
2Iln(e+c) 2In(e+¢)

d(Xe. Xe) = oo — Gl +

& 2.9 % F-T353% £ (interval mean error) (Hung and Wu 2006)

!.: {Xt = [at,bt] = [Ct;rt] ot = 1,2, ...,7’1} ;; [ ﬂ; ?F F'B&E&F'E&&);'J ’ ;F‘,—/EIJ?F FF!IE

2R = (@b =GR & =d(X, R) 5 FRIBREFERHFLEL - Bl

EREIT oLy

1
IME = — &
Hoe & spipd#co
7] 2.3 505 S #
CER R EHFrEY HEHY
1 [3,4] [3,6]
2 [2,6] [4,5]

10



3 [3,5] [2,6]

4 [5,7] [5,8]

5 [4,5] [3,8]

X, = [3,4] = (3.5;0.5) » X; = [3,6] = (4.5; 1.5)

- 1 3
d(X,,%,) =135 - 45| + |2 In(e +3.5) 2In(e+ 4.5)| =149
X, =12,6] = (4;2) > X, = [4,5] = (4.5;0.5)
d(X2,X,) = |4 45|+| : ! |—077
0 ol ' 2ln(e +4) 2In(e+4.5)
X3 =[35] = (4,1) > X3 = [2,6] = (4;2)
d(Xs,X5) = |4 4|+| 4 : |—052
¥ 2In(e +4) 2In(e+4)
X4 — [5,7] = (6; 1) P 24 = [5,8] 3 (6-5; 1-5)
d(X,,X,) =16 65|+| 2 3 |—098
N ' 2In(e+6) 2In(e+6.5)
Xz = [4,5] = (4.5;0.5) » X5 = [3,8] = (5.5; 2.5)
d(Xs, Xs) = [4.5 55|+| 1 > |—193
a8, : 2In(e +4.5) 2In(e+55)

FIfsE e & 2.9 - IME = §(1.49 +0.77 + 0.52 + 0.98 + 1.93) = 1.138

R T PSR RRI > ) st S AR
T UK R A R L G IR 6 T AR IR -
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TS HE, Pathak and Singh (01 D VSR RIEIERRI v - 5 £E
RBASTRARE LI 1 = B PR -

3.1 RSAE TG

7 Y R RS RIS > 4543 Pathak and Singh (2011) - I'J Bk
BIFl LR B 2 eyl -

%2 1

HA2:

%3

P ¥ &5 %%U={Dmax,Dmin} > ¥ * ¥-H o3| BELRPEDFERF >

24 3.1 % ] > U=[13 000,20 000] > u; = [13 000,14 000] >
u, = [14 000,15 000] > uz = [15 000, 16 000] -

u, = [16 000,17 000] > ug = [17 000,18 000] >

ug = [18 000,19 000] > u, = [19 000,20 000]

AEEE S BREFY O E - BRAES T 4ok 320

EPEAMAUTRER | EF 2B FORRE  BPLRRL s b

T
",
la)

Er PR EFAF S FRF OB FERwLS L2 F

Ry

>
4

1
|

- el N N A A S A

/:],

~=h
i)

-

FEFER N EAPFIIERF

u; = [13 000,13 500] > u, = [13 500,14 000] -
uz; = [14 000,15 000] > u, = [15 000, 15 250]
ug = [15 250,15 500] » ug = [15 500,15 750] °
u, = [15 750,16 000] > ug = [16 333,16 667]
Uy = [16 667,17 000] * uy, = [18 000, 18 500] >
uy; = [18500,19 000] > uy, = [19 000,20 000]
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HH A RALATAHL G PBAH R - E LT HEAET Rl 2 B
BB 50 ﬁéf fL4= 8 » 3V i 2 7] 2, membership value 5 0 384 >

4o L (FG REAE T A 3L

Al = very feW B Uy + Uz A2 very feW uq + Uy + us
= very? few =24 2422, 4, = 05, 1,05
A3 = Ve feW B Uz + us + Uy A4 very feW us + Uy + Usg
05 1 05 05, 1 , 05
As = few = —+ —+ =+ A, = moderate = — + — + —
Uy Us  Ug Uus Ug Uy
05 1 05 05 1 05
A, = many —u—6+u—7+u—8 » Ag = very many —u—7+u—8-|-u—9
05, 1 . 05
Ao =toomany =22+ =+ 22, A, = toomany? =22+ L + 25
? d Ug  Ug  Ugp X Y Uy  Ujp Upg
05 1 , 05 05 1
Ay =toomany3 = —+ —+— > A, = too many* = — + —
N Y Up U1 Up2 12 y U1 Ugp
WIS E AR M R > FX €A Xy €A RIZZHP M A o

Aj o BT R B ARE M R4 L 12F  E 2B RRFTHRE > e
% 33

# 2 612 = ik £ > The fuzzy output £ 4345 2 = & & «h fuzzy input @ % -
Case 1 : % % n & efuzzy input §.A4; > Bl % nt+l & 7 fuzzyoutput #-
A, > (41971519725 -+ )
Case2 : & % n & cfuzzyinput £4; > & * g2 w el E » RN
PEFI L S R ARR M RA; > A Ao Ao 0 BIE N+l E
fuzzy output #-%_(A; » A > ...) » (41983 » 1984 > 1988 ) -

# 2% 7 Output values 7 &_fuzzy output #f & % ¥ v B E fuzzy output
@ 2 b oo PIB~ fuzzy output #f AT B e¢ oo Bhen T g > 4e 1983
£ fuzzy outputAs = [15 250,15 500] % A, =[15 500,15 750] > ] output
values = & B % ¥ env & 2henT 5% » T F_ 15500 -

HFB IR BBL LR FELFRENLEE -



# 3.1 Historical data (Pathak and Singh 2011)

Year | Actual data Fuzzy input Fuzzy output calculated
enrollment

1971 13,055 Al

1972 13,563 A2 Al 13,250
1973 13,867 A2 A2 13,750
1974 14,696 A3 A2 13,750
1975 15,460 A5 A3 14,500
1976 15,311 A5 A5 15,375
1977 15,603 A6 A5 15,375
1978 15,861 A7 A6 15,625
1979 16,807 A9 A7 15,875
1980 16,919 A9 A9 16,833
1981 16,388 A8 A9 16,833
1982 15,433 A5 A8 16,500
1983 15,497 A5 A5,A6 15,500
1984 15,145 A4 A5,A6 15,500
1985 15,163 Ad A4 15,125
1986 15,984 A7 A4 15,125
1987 16,859 A9 A9 16,833
1988 18,150 Al0 A8,A9 16,667
1989 18,970 All Al10 18,125
1990 19,328 Al2 All 18,750
1991 19,337 Al2 Al2 19,500
1992 18,876 All Al2 19,500
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# 3.2 Frequency of data (Pathak and Singh 2011)

1 ] i

[13,000, 14,000] 3

[14,000, 15,000]

[15,000, 16,000]

[16,000, 17,000]

[17,000, 18,000]

[18,000, 19,000]

Nl Wl  O|lh|O©fF

[19,000, 20,000]

#. 3.3 fifs 21| 4 2 (Pathak and Singh 2011)

Serial No. ~ Fuzzy logical relationship groups( Tﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁ*ﬁ )

1 A1—A2(1971—1972)

2 A2—A2(1972—1973) » A2—A3(1973—1974)

3 A3—A5(1974—1975)

4 A4—A4(1984—1985) > A4—AT(1985—1986)

5 A5—A4(1983—1984) » A5—A5(1975—1976 ~ 1982—1983) >
A5—A6(1976—1977)

6 A6—A7(1977—1978)

7 A7T—A9(1978—1979 ~ 1986—1987)

8 A8—A5(1981—1982)

9 A9—A9(1979—1980) > A9—A8(1980—1981) -
A9—A10(1987—1988)

10 A10—A11(1988—1989)

11 A11—A12(1989—1990)

12 A12—A11(1991—1992) » A12—A12(1990—1991)

15




UIEE, GE PO A

A7
—— Ul
—m— iFi

gt

B3l FERENZFHEE G E43E

3.2 IR T

=5 PR PR TEIRIRE » FERR S ISR RS TR IR -
(Xt = [an, bel, t = 1,2,..,n) BT (B RER AR o EEmfpo s g™
B L L S - PR a0 BB - SRR R B 2
TR Eapgq o

KB L L AR - P EII(b L, o R T - e R KR PR R

SR
HAR3 L EIRE B Xer1 = [Arr1, Draa] °
ﬁlf“"%ﬁ’ﬁﬁﬁh’?f - ﬁlﬂ IFEJ}H" J J['@Wﬁff HRESI Zpr s = f

PR LGRS F AR (T (SIS g -
BT ST R
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AHE T

4.1 ¥R TR

VPR ELY IS & BLT o 6 2011/07/01 = 2011/10/21 H 121 &Y
W) AR TR |l (s (SR 20 2 Y e
e 2010/11/22 % 2011/11/24 5= WIS Yt B CSHORE S PR -

ﬁﬁj’xﬁ 121 ST_‘Y#WE’—T”E'D{X Y2 [t S

IS, B PR E T
)
9000 1 SRR, —e— 5]
—m— R
8500
igsooo—
. e
7500
7000
T T T T T T T T T T T
1 12 24 36 48 60 72 8 96 108 120
e

M 4.12011/07/01 & 2011/11/21 3%+ % w5 P e § ~ B i A%
Z5 PIAfUR] 120 Bl 3 3 S g
4.2 “UREASURARY [E [

(1)fs (X 1E
=AU (S (ERE 7 [6877.12,9007 53] 1 [ - =5 [’F’Elﬁ{%ﬁﬁf@‘z U F%tt“
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[6800,9040] » <55 1% fllgh [l » 3 B Wnfefl 2 2 - 8> D13 4.1

241 B KW PR A BERNE R EF 4 i Bk

B4 ] e
[6800, 7120] 10
[7120, 7440] 32
[7440, 7760] 31

[7760, 8080]
[8080, 8400]

[8400, 8720] 28
[8720, 9040] 16

I ATEG [ A o P Rl ) ﬂ&u » BT 2 NEpAYELEEL[7120, 7440]
FI73 P55+ [7120,7200] » [7200, 7280] - [7280, 7360] » [7360, 7440] : &Y

= %IRERYIE M ER[7440, 7760] 0 F| 53 F‘” %= 3755 1 [7440, 7546] > [7546, 7653] >

[7653, 7760]: 55 % e 58400, 8720] | 73 45~ %753 : [8400, 8560] -

[8560, 8720] - A Z[j#v 7] %H YA 4.2

7\42&"&'%"”*%4\ ]‘S\:Fé&m* ?vg&?im:ltﬁi:
L FEIJ ﬁgﬁr
AL1=[6800, 7120] 10
A2=[7120, 7200]
A3=[7200, 7280]

A4=[7280, 7360] 13
A5 =[7360, 7440] 10
AB = [7440, 7546] 15
A7=[7546, 7653] 12
A8=[7653, 7760] 4

A9=[7760, 8080] 2

18



A10=[8080, 8400] 2
A11=[8400, 8560] 14
A12=[8560, 8720] 14
A13=[8720, 9040] 16

VIR 7115 4.3 -
% 4.3 B i) TR ABR B 1%

Date | Actual data Fuzzyinput Fuzzy output calculated
enrollment
07/01 8999.84 Al3
07/02 8977.67 Al3 Al3 8880
07/03 8997.35 Al3 Al3 8880
09/28 7099.73 Al Al 6960
09/29 7061.01 Al Al 6960
09/30 7163.75 A2 Al 6960
10/03 6998.37 Al Al > A2 7120
11/21 7042.64 Al Al > A2 7120

FFS 2011/11/21 foE 91 fifi 7042.64 TPt AL > BT RR[ S Al E{Uﬁi%ﬁ@{iﬁﬁréﬁ
(75, Al—>A1 (09/28—09/29) ~ A1—A2 (09/29—09/30) » Fvl" |24 ({4242 Al=
[6800, 7120]1"] % A2=[7120, 7200]fffi'154 | IRt TR 7120 ERAy 0 PUFEY
i 5~ plbt 2011/11/22 [0 91 ffl 6970.72 Bt AL > [FIZE > 7120 ERAy 5[]
il 5 < pt 2011/11/23 [ e fifl 6806.43 i AL - [FIE! - 7120 £, 54T
il st (A = JAROSERR o3 IS -

ﬁ122 = 7120 ) 3123 = 7120 ’ 5124 = 7120

19



(Z)EFIIJ [,ﬁFWJ'
=V | - okl 1% 71 [7047.99,9089.47] 2V fi] - 25 [Fﬁﬁfﬁﬁ*ﬁ& U F%Lt%
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Date | Actual data Fuzzy input Fuzzy output calculated
enrollment
07/01 9089.47 Al3
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FLove 2011/11/21 po il 7183.47 bt AL » FJf IR RRIEIA AL PUBLAES F%f
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(2) = FIFEEA $RsgE - T £ 2011/06/01 % 2011/11/21 fivE) 1R (g~ [ 1

SRR i Minitab JRSERI

8195 = 7311.69 » 8,55 = 7266.29 » 8,5, = 7171.19
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X122 = [8122, b122] = [7311.69,7414.95] = (7363.32;51.63)
X123 = [8123, b123] = [7266.29,7371.58] = (7318.935; 52.645)
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